

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2020
CONSILIER IN CADRUL CONSILIULUI LOCAL *LUCA FLORIN*

Subsemnatul LUCA FLORIN consilier in cadrul Consiliul Local al comunei Sag, județ Timiș cu funcția de viceprimar pana in data de 27.09.2020, in conformitate cu noul Cod Administrativ, prin prezenta depun Raportul de activitate pentru anul 2020.

Pana la alegerilor locale desfășurate in data de 27 septembrie 2020, am activat in calitate de consilier cu funcția de viceprimar in cadrul Consiliului Local al comunei Sag pe listele partidului ALDE.

După alegerile locale desfășurate in data de 27 septembrie 2020, am activat in calitate de consilier in cadrul Consiliului Local al comunei Sag pe listele Partidului National Liberal.

Pana la data 27 septembrie 2020 in cadrul Consiliului Local al comunei Sag, am făcut parte din Comisia a-I-a si Comisia a-II-a. In aceste comisii am avut funcția de membru, iar in aceasta calitate mi-am desfasurat activitatea in conformitate cu Regulamentului de organizare si funcționare a consiliului Local Sag.

Am participat la ședințele ordinare sau extraordinare organizate in cursul anului 2020 atat fizic in sala de ședințe precum si in sistem online.

Am fost propus si ales președinte de ședința pe toata perioada desfășurării ședințelor online.

In timpul desfășurării ședințelor fie pe comisii fie in plen, am luat cuvântul si mi-am exprimat punctul de vedere in legătură cu subiectele dezbătute urmărind ca, hotărârile luate in cadrul Consiliului Local sa fie in conformitate cu legislația in vigoare si in interesul cetățenilor comunei Sag, votul meu fiind exprimat in acest sens.

Am adus la cunostiinta in cadrul ședințelor din Consiliul local Sag problemele curente si urgente semnalate de către cetateni Comunei Sag, pentru a putea fi rezolvate.

Am participat împreuna cu oamenii de la Legea 416 si angajatii ACOR la salubritizarea zonelor afectate de deșeuri.

Am fost vicepreședinte CLSU Sag, unde împreună cu membrii CLSU am gestionat situația pandemiei pe raza Comunei Sag.

Am participat cu membrii SVSU la stingerea focarelor de incendii de pe raza Comunei Sag.

Sag
17.08.2021

Consilier Local
LUCA FLORIN

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Luca Florin', with a long horizontal stroke extending to the right.